

## XIV. kerület

**Kitárt kar a vonatnak**

Vasúti balesethez riasztották a zuglói járőröket február 22-én este fél 11-kor a Szuglói Körvas-út sorra, ahol egy 43 éves férfit ápoltak éppen a mentők, és nem volt kihallgatható állapotban. Ve-le lévő társa elmondta, hogy a XV. kerületből Zugló felé tartva a Körvasút soron próbálták átkelni a síneken. Éppen a sínek mentén haladtak, amikor a barátja, ismeretlen okból, hirtelen kitérta a kar-jait, s ekkor jobb kezét egy éppen arra haladó mozdony elcsapta, azon egy nagy nyíl sérülés keletkezett. A rendőrök a jelentésben megírták, hogy a sérültet azért nem lehetett kihallgatni, mert erősen ittas volt – a mentők az Uzsoki kórház traumatológijára szállították.

**Kihajtott elé**

Egy német rendszámú Citroën elé hajtott egy Peugeot február 25-én délben a Kerepesi úton, az Opel kereskedés előtt. A német vezető utasa a balesetben megsérült, a Peugeot vezetője (egyéb lehetőség híján) elismerte a felelősségét.

**Csúszik a sín**

Egy Yamaha motorkerékpárral közlekedett egy férfi a Thőkőly úton február 26-án délben, s a 104. szám magasságában olyan szerencsétlenül hajtott rá a használaton kívüli villamossínre, hogy azon megcsúszva elesett. A kihívott mentők megállapították, hogy a bukás következtében bordatörést szenvedett – őt kórházba vitték, motorját a rendőrség szállíttatta el.

Egy vérző fejű biciklistát vetek észre az éppen arra haladó tűzoltók március 4-én délben a Thőkőly út 140. szám előtt, s megálltak, hogy segítséget nyújtsanak. A mentősök is odaértek, ápolni kezdték a férfit, majd megérkeztek a rendőrök, sőt befutott a 40 év körüli sérült élettársa is, aki a közelben tartózkodott. Már elég sokan voltak ott, mire kiderült, hogy egy banális eset okozta a vérző fejsérülést: a férfi kerékpárral haladt át a villamossíneken, s eközben megcsúszott és esés közben beverte a fejét – a mentők fejröntgenre szállították.

**Gyalogos az autók közül**

Egy személyautó kanyarodott a Fogarasi útra a Várna utcából február 26-án délután, majd a Fogarasi úton, a szemközti sávban a piros lámpák miatt álló autó közül egy férfi lépett az autó elé. A vezető az ütközést nem tudta elkerülni, a gyalogost agyrázkódással, egyéb sérülésekkel szállították kórházba a mentők.

**Ki a főútra**

Kicsit az orosz rulettre hasonlít, ami március 1-jén történt a Gyarmat utca és Róna utca kereszteződésében. Az alárendelt útvonalon egy Ford Fiesta érkezett, majd a vezető a Róna utcánál az elsőbbségadási kötelezettséget egyszerűen nem vette észre, s

**Sóder, homok, termőföld, Bobcat földmunka** konténeres sít- és szemétszállítás, földmunkák, bontások, útépitések **íjf. Tamási Ferenc**
Tel: 06-30-276-2374, 06-20-329-7717



**BEMENT A KERTBE. Egy Toyota Hiace haladt a József utcán a Budapesti út felől a Rákosi út felé március 6-án délelőtt, majd a vezető a Rákosi útra balra kezdett kanyarodni. Szemből egy Fiat Stilo személyautó érkezett, amelynek vezetője féltrekapta a kormányt, majd lement az útról, és a sarki könyvtár kerítését áttörve az udvarban állt meg. A Fiat vezetője az ütközésben fejsérülést szenvedett, a mentők a Baleseti Intézetbe szállították.**

bahajtott a főútra. Ott történetesen jött is egy Peugeot, amelyik nekiment a Fordnak. Az ütközésben a Ford vezetőjének hátul ülő felesége megsérült, őt az Uzsokiba szállították a mentők, a rendőrök pedig meghallgatták a Ford vezetőjének fiát, aki az első ülésen utazott, s ó megerősítetl, hogy a baleset az elsőbbségi kötelezettség elmulasztása miatt következett be.

### XVI. kerület

**Ideiglenes Stop-tábla**

Sérüléses balesethez hívták a járőröket február 27-én, délután fél ótkor a Baththány és Szent Korona utca kereszteződéséhez. Egy Skoda Fabia haladt a városból kifelé az egyirányú Szent Korona utcán, amikor egy neki jobbról érkező Ford Transit kifordult elé. A belső magánutak itt rendkívül keskenyek, járda sincs, a gyalogosok az autók mellett járnak, s állítólag belső meg-egyezés, hogy mindenki óvatosan közlekedik, s nem érvényes a jobbkezsabály. A Ford kisbusz mégis úgy közlekedett, hogy neki elsőbbsége van: a motoros előtt haladó Ford Focus a kika-

**Fehér bottal a zebrán**

Gyalogosgázolás történt február 27-én, délután fél ótkor a Szabadföld út és Cinke utca kereszteződésénél, a zebrán. Egy fejröntgenre szállították.

**24 Elromlott a számítógépe? PC DOKI a nap 24 órájában! Hívjon bizalommal! Tel: 20/581-2813**

**Pálya Autójavító**
Bp., XVI. Pálya u. 24. • Ny: H-P: 9-18-ig • Tel: 406-4721, Tel/Fax: 405-1646

**Suzuki - OPEL - Ford - VW - Seat - Skoda - Lada szervíz**
**Javítás, vizsgáztatás, zöldkártya**

**CSÖKKENŐ OLAJÁRAK!**

- Shell Helix Plus 10W-40 3990 Ft 2580 Ft
- Shell Helix Diesel 10W-40 3990 Ft 2580 Ft
- Shell Helix Ultra 5W-40 5990 Ft 3780 Ft

**INGYENES OLAJCSERE SHELL olajokkal a nálunk vásárolt olajokból!**
E-mail: palya@internet.hu Web: w3.internet.hu/palya

**A hirdetés felmutatójának a munkadíjből 10 % kedvezmény!**

# Közlekedési balesetek



**NEM VOLT BEKÖTVE – MEGHALT. Egy Mitsubishi L200-as haladt a főúton Súlysáp után március 4-én, amikor a kocsí a jobb padkára hajtott. A vezető visszarántotta a kormányt, s ettől az autó átsodródott a szemközti sávba, majd az árokba, s végül jobb oldalával egy fának csapódott. A sofőr nem volt bekötve, s olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét veszítette.**

nyarodó mikrobuszt egy hirtelen kormánymozdulattal kerülte el, a motorosnak erre már nem volt lehelősége. A Suzukis elfekettette a motorját, körülbelül 8 métert csúszott. Bár nem ütköztek, a mikrobusz vezetője segítségnyújtás céljából megállt. A motoros vállárla elismerte a felelősségét, kitöltöték a kárbejelentőt, rendőrségi utcai kórházba szállították. A vezetők nem egyeztek a kereszteződés jobbkezes voltát illetően, ezt a baleseti helyszínelők fogják megállapítani. **(Rendőrségi opció: az egyenrangú kereszteződések felismerését nagy mértékben segítené, ha jól látható sárga csíkokat festenéek fel közepre...)**

**Hátulról összetolta**

A Kerepesi úton haladt a belváros felé egy Citroën kisteherautó március 5-én délután. A Tölcsér utcai kereszteződés magasságában a vezető hirtelen azt vette észre, hogy előtte áll a kocsisor, ő meg bizony elég gyorsan halad – intenzív fékezés ellenére hátulról nekiment egy Ford Focusnak, s azt belelökte az előtte álló Alfa Romeóba. Mindhárom autó összszetört – a kisteherautó vezetője sérült, őt a mentősök a Péterfy utcai kórházba szállították. A vezetők nem egyeztek a kereszteződés jobbkezes voltát illetően, ezt a baleseti helyszínelők fogják megállapítani. **(Rendőrségi opció: az egyenrangú kereszteződések felismerését nagy mértékben segítené, ha jól látható sárga csíkokat festenéek fel közepre...)**

**Sikertelen parkolás**

Egy Peugeot parkolt le a Délceg utca 37. szám elé március 6-án 15 órakor. A kocsit vezető hölgy látta, hogy mögé pedig egy fehér Skoda próbál beparkolni, de olyan szerencsétlenül történt, hogy a Skoda összetörté az előtte álló Peugeot lökhárítóját és egyik felétje. A Skoda vezetője ekkor felhagyott a parkolási

**2009. január 19-én elindult a Szabó Autójavító Autós-Motoros Iskolája Magasszintű oktatás**

Kulturált körölmények között, professzionális oktatók közreműködésével sajátíthatod el a biztonságos vezetéshez szükséges tudást.

**Indulási AKCIO**  
Az első ötven tanulónk elméleti vizsgájának díját – sikeres vizsga esetén – mi fizetjük!

**Tanfolyam indulás minden páros hét hétfőjén 17:00 órától**
**Jelentkezni a helyszínen vagy az autósiskola@szabo.hu-n**

**Szabó Autójavító Autós-Motoros Iskola**  
1165 Budapest, Újszász út 45/b. •  Bemutatóterem  
Tel.: 06-1 407-2202, 06-1 407-2600, 06 70 274 5929  
[www.szaboauto.hu](http://www.szaboauto.hu)

próbálkozással, kiállt az útra, s elhajtott a Menyhért utca irányába. A kárvallott vezető felírta a rendszámot, majd értesítette a rendőrséget – a vezető kiletének megállapítására közigazgatási eljárás indult.

**Lebontotta a buszmegállót**

Egy 45-ös busz haladt Cin-kota felé március 7-én éjfélkor az Újszász utcán, a Szilas-patak felé vezető lejtőn. A vezető éppen állt volna be a 180. szám előtt lévő megállóba (az Anilin utca buszfordulónál), amikor látta, hogy szemből egy BMW érkezik, s megcsúszik a kanyarban. A vezető ellenkormányzással próbálta megtartani a kocsit, de ez nem járt sikerrel, s a megcsúszás eredménye az lett, hogy a BMW lebontotta a buszmegállót, s a kocsí is összetört. A busznak szerencsére sikerült időben leféknie, így az nem ment neki a BMW-nek. A buszvezető azonban hívta a mentőket, akik az autó utasát fejsérüléssel szállították a Baleseti Intézetbe.

### Agglomeráció

**Elsőbbségi probléma**

Kétmillió forintos kár keletkezett abban a balesetben, amelyik Kerepesen, a József Attila út és Wesselényi út kereszteződésében történt március 15-én dél-előtt. Egy kerepesi hölgy Opel Astrájával nem adott elsőbbséget egy szintén helybeli, Subaruval közlekedő férfinak, és összeütözköztek. Személyi sérülés szerencsére nem keletkezett.

**Árokba borult**

Március 15-én este 10-kor Gödöllőn, az Álomás utcában haladt egy Fiat Uno, majd a vezető egy baikanyarban lement az útról, és az árokba borult. A baleset következtében a jármű egyik utasa súlyos sérüléseket szenvedett.

## XIV. kerület

**Oszlopnak hajtott**

A Miskolci út 115. szám előtt oszlopnak hajtott egy Suzuki személyautó február 23-án délelőtt. A raj 10 óra 50 perckor érkezett ki, áramtalanította az autót, majd átadta a helyszínt a rendőrségnek. Az oszlop megdőlt az ütközéstől, egy személyt sérüléseivel kórházba vitt a mentő.

**Érdemes a motort lemosni**

A motorra rakódott porréteg nedvesség hatására elektromosan vezetővé válik, és elég egy kis zárlat, vagy statikus elektromos szikra, hogy tűz üssön ki a motortérben. Így járt egy Peugeot Boxer is február 24-én reggel fél 9-kor a Hungária körút 190. előtt. A tulajdonosnak sikerült az oltás, sérülés nem történt. A tűzoltók visszahűtötték a még forró, füstölgő motorteret.

**Kényszerpálya**

Február 25-én, éjjel fél 4-kor a Nagy Lajos király útjára hívták ki a rajt: a Szugló utcánál egy Seat Ibiza gépkocsi a zárt villamos-sín-pályára tévedt. Önerőből nem tudott szabadulni onnan, kézi erővel segítették vissza az úttestre.

**Szeméttűz**

A Hungária köz 5. számnál szemétdombot kellett eloltani 1 D sugárál 28-án késő délután.

**Berobbant a kályha**

Március 1-én, 13 óra után berobbant egy cserépkályha egy Ilka utcai, első emeleti lakásban. A kályha felső része ment tönkre, személyi sérülés nem történt.

**A tűzjelző ellenőrzése**

Egy Istvánmezsei társasházban ellenőrizték a tűzjelzót, hogy működik-e. Működött. A tűzoltók a téves jelzésre feleslegesen vonultak ki a helyszínrre. Ez fe-

LAKÓHELYÉN NINCS MEGBÍZHATÓ INTERNETSZOLGÁLTATÓ? SZÉLESSÁVÚ INTERNETRE VAN SZÜKSÉGE? **BENNÜNK MEGBÍZHAT, MI MEGOLDJUK A PROBLÉMÁJÁT!** Gyors beszereléssel, kiváló szervízzel, közvetlen ügyfélszolgálattal

**MINDEZT TELEFONVONAL ÉS KÁBELTÉVÉ NÉLKÜLI**

**TOVÁBBI INFORMÁCIÓÉRT ÉS ELŐFIZETÉSÉRT HÍVJA MOST ÜGYFÉLSZOLGÁLATUNKAT:**

**06-20-802-2230**

extranet

**Szervizakció a Best Autóháznál! Fiatot árulunk, minden típust javítunk!**

Minden típusú gépjármű vizsgáztatása 17.700 Ft. Továbbá:

- gépkocsis szervizelés
- karosszéria javítása
- fényezés
- biztosítási ügyintézés
- helyszíni kárbejelentés

**Már Suzukit is javítunk!!!**

**OLAJCSERE MÁR 9.900 Ft -tól!!!**

**Munkafeltétel: H-P:9-17h**

T: 405-5600 / 152 mobil T: 06 205948-001 Sziladek Nándor szerviz@bestautohaz.hu www.bestautohaz.hu

**BEST AUTÓHÁZ KFT.**

Szervizakció Tel: 403-5600/152 m., 06-20-2049-001 Sziladek Nándor

	FIAT Grande Punto 1.4 Dynamic klímával 3.560.000 Ft		FIAT Ducato 7 személyes Duplakabinos ajándék Klímával és pólóval 3.530.000 Ft+áfa 4.800.000 Ft + áfa
	FIAT Linea 1.4 120 LE klímával 4.278.000 Ft		FIAT Bravo 1.4 T-jet 120 LE klímával 4.550.000 Ft 3.537.750 Ft

**2009 évadnyitó akció a FIATnál!!!**

**BEST AUTÓHÁZ** 1165 Budapest, Arany János u. 55. Tel.: (06-1) 403-5600 e-mail: [arankocsi@1bestautohaz.hu](mailto:arankocsi@1bestautohaz.hu)

2009. március 18.

# Tűzoltósági hírek

ruár 24-én, déli 1 órakor történt. Másnap 10 óra 32 perckor ismét riasztotta a rajt a jelző, ezúttal senki nem volt a helyszínen. Tűzre, füstre utaló jelet akkor sem találtak.

**Kenyérgondok**

Március 12-én, késő délután egy Ajtói Dürer sori szakszervezeti helyiségben megégett a kenyérszelet a pirítóban. Füstjére a riasztó bejelzett, a raj kivonult, majd bevonult.

**XVI. kerület**

A XVI. kerületben egyetlen említésre méltó tűzeset a Sarjú utca menti hajléktalanoknál történt, amivel külön cikkben foglalkozunk.

## Agglomeráció

**Kiégte a lakóház**

Egy szilasligeti 80 négyzetméteres lakóház égett teljes terjedelmében február 27-én délután. A tűzhöz mind a fővárosi, mind a gödöllői tűzoltóságtól vonultak egységek, így a lángolást kb. egy óra alatt sikerült megszüntetni. A tűz miatt az épület lakhatatlanná vált, a keletkezési okot az utólagos vizsgálat állapítja majd meg.

**Tűzés főzés**

Március 3-án, a késő délutáni órákban egy kistarcsai családiház konyhájában főzés közben a sütőolaj begyulladt. A tűz során károsodott a tűzhely közelében lévő konyhaszekrény.

## Nincstelenné vált a hajléktalan

A Rákos-patak partja (hiába, Zuglóról lévén szó) több hajléktalan személynek is az otthonát jelent. A bokrok tövében felépült nyomortanyák pedig szomorú díszei az oly sokszor fennhangon dicséret zóld kerültenek. Az egyik ilyen bungalóban, a Fogarasi út és a Gvadányi út sarkán eddig ismeretlen okból tűz keletkezett. A fa- és papírtákolmányban egy 40 éves hajléktalan férfi aludt, aki utólagos elmondása alapján már csak arra ébredt fel, hogy fűcsán melege van, és kaparja a torkát a füst. Ekkor fedezte fel a tüzet, de addigra már, lakossági bejelentésre a tűzoltók is a helyszínrre értek. A tüzet gyorsan eloltották, de a hajléktalan férfi személyazonosságát bizonyító anyakönyvi kivonatát, a ruháit és a cipőjét már nem tudták megmenteni. A férfinke nagy szerencséje volt, hogy maga nem vált a tűz áldozatává, de a helyszínrre kiérkező mentősök egy korábban szerzett lábsérülése miatt így is az Árpád kórházba szállították a hajléktalan. A rendőrség a tűzoltóság szakembereivel közösen vizsgálta a tűz keletkezésének okát. A helyszíni vizsgálatok során idegenkezűségre utaló nyomot nem találtak, így valószínűsíthető, hogy a tüzet egy gyufa, egy cigaretta vagy egy gyertya lángja okozhatta.

**Termelői méz:** akác-, repce- és vegyesméz kapható **Marci bá méhészete** Bp. XVI. lrha u. 31. Tel: 409-1481 A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítással!

**FÁBIÁN KFT.** Autójavító, karosszérialakatos Mindenféle típus javítása huzatópaddal, szélvédők cseréje *Biztosító felé ügyintézés* **1162 Csömöri út 201.** T: 405-2741, 405-5409, 06-30/919-2021

**ABLAK-DEPO**  
**MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK DISZKONT ÁRAKON**  
7 féle típusból igényeinek megfelelően **Legkedvezőbb árajánlatát is leárazzuk\*** Szállítás, beépítés kőművesmunkával is **Redőnyök, szunyoghálók, ablakkönyöklők, stb.**

**BAU-STAU Kft.** Mobil: 06-20-9392-253 Fax: 06-28-445-123 (Csömör)  
\*Más értékesítőtől kapott hivatalos árajánlatra vonatkozik ajánlatunk! A tájékoztatás nem teljeskörű, és nem minősül ajánlattevlenek.

Helyi Hírek

**Mi mennyi a piacon? (március második hetében)**

	<b>Bosnyák tér</b>	<b>Sashalom</b>
Burgonya	98-120 Ft	69-148 Ft
Hagyma	98-170 Ft	88-198 Ft
Sárgarépa	168-190 Ft	70-298 Ft
Fehérrepa	298-398 Ft	260-598 Ft
Sütőtök	250-270 Ft	300-498 Ft
Fejes káposzta	98-100 Ft	80-98 Ft
Kelkáposzta	168-198 Ft	150-298 Ft
Kigyóuborka	650-948 Ft	590-990 Ft
Paradicsom	340-998 Ft	580-998 Ft
Paprika	298-949 Ft	270-1200 Ft
Padlizsán	698-780 Ft	798 Ft
Karalábé	168 Ft	150-200 Ft
Karfiol	380 Ft	360-498 Ft
Gomba	390-480 Ft	390-600 Ft
Zeller	360 Ft	300-398 Ft
Cékla	98-128 Ft	150-198 Ft
Alma	120-398 Ft	100-198 Ft
Körte	320-598 Ft	480-598 Ft
Narancs	270-398 Ft	348-398 Ft
Mandarin	320-398 Ft	290-498 Ft
Citrom	298-390 Ft	240-498 Ft
Grapefruit	298-498 Ft	100-598 Ft
Kivi	198-548 Ft	240-798 Ft
Banán	450-480 Ft	490-498 Ft
Dióél	1600 Ft	1500-1998 Ft
Mák	1200 Ft	900-1000 Ft
Tojás	26-29 Ft	26-32 Ft
Tyúk	428-540 Ft	550-660 Ft
Csirkecomb	698-940 Ft	850-998 Ft
Csirkemell	1098-1290 Ft	1050-1190 Ft
Sertéscomb	1180-1300 Ft	1180-1250 Ft
Rövidkaraj	1290-1300 Ft	1280-1340 Ft
Dagadó	1150 Ft	1080-1250 Ft
Oldalás	1080-1100 Ft	998 Ft
Rostélyos	1099-1400 Ft	1180-1240 Ft
Pontyszelet	1590 Ft	1550 Ft
Élő ponty	850 Ft	940 Ft
Házi tej	200 Ft	200 Ft

**Aktuális receptünk**

### Sajtos csirke, aprólék leves

**Hozzávalók:** 1 kg-os lábas csirke, 20 dkg rizs, 20 dkg zsíros sajt, 10 dkg zsír, 2 dl tejföl, 1 kávéskanál majoránna, 20 dkg leveszöldség, 3 fej gomba, 1 csokor petrezselyem, olaj, liszt, só, bors, 1 dl fehérbor.

A csirkét megtisztítjuk, feldaraboljuk, az aprólékot külön vesszük. A szárnyakat, combokat, mellett kettévágjuk, sózzuk, borsozzuk, majd lisztbe mártva forró zsírban megforgatjuk. A borral felöntve, felfordítjuk, majd puhára pároljuk, majd zsírára sütjük. A rizst a majoránnával összekeverve megfőzzük, olajjal kikent jénaiba terítjük, rátesszük a húsokat, beterítjük sajtszeletekkel, ráöntjük a tejfölt, meglocsoljuk peccsenezsírral, megszórjuk petrezselyemmel, és sütőben átsütjük.

A leveshez az aprólékot a májjal, zúzával, szárnyvégekkel 1,5 l sós vízbe tesszük, hozzáadjuk a felaprított zöldséget, pár szem egész borsot, és megfőzzük. Egy evőkanál olajjal világos rántást készítünk, kis hideg vízzel felöntjük, és a leveshez adva felforraljuk azt. Mikor kész, megszórjuk petrezselyemmel, grízgaluskával tálaljuk, amit külön, sós vízben főzünk meg.

*Jó étvágyat kívánunk!*

**06-30-948-1703**  
**KONTÉNER-S**  
**KONTÉNERES SITT-, SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-SZÁLLÍTÁS**

6. oldal

Helyi Hírek

2009. március 18.

7. oldal